



## ŽIADOSŤ

o finančnú dotáciu z rozpočtu mestskej časti  
v zmysle VZN č. 7/2015 o poskytovaní účelových finančných dotácií

### 1. Základné údaje o žiadateľovi

<b>Meno alebo názov a právna forma:</b>		
Spolok ochrancov vody Octopus – občianske združenie		
<b>Adresa trvalého pobytu alebo sídlo:</b>		
Veternicova 1,841 05 Bratislava		
<b>Telefón/Fax:</b>	<b>E-mail:</b>	<b>WWW stránka:</b>
0905 621682	<a href="mailto:ochrancoviavody@gmail.com">ochrancoviavody@gmail.com</a>	<a href="http://www.ochrancoviavody.sk">www.ochrancoviavody.sk</a>
<b>IČO:</b>		
31749933		
<b>Bankové spojenie (názov banky, IBAN a názov účtu):</b>		
Slovenská sporiteľňa , SK 9309000000000011467706		
<b>Meno a kontakt štatutárneho zástupcu organizácie:</b>		
Ing. Tomáš Rácz, tel.0905 621682, E – mail : <a href="mailto:tomas@orangemail.sk">tomas@orangemail.sk</a>		
<b>Meno a kontakt osoby zodpovednej za realizáciu projektu / činnosti:</b>		
Ing. Tomáš Rácz, tel.0905 621682, E – mail : <a href="mailto:tomas@orangemail.sk">tomas@orangemail.sk</a>		
<b>Stručný opis činnosti organizácie:</b>		
<p>Hlavnou činnosťou Spolku ochrancov vody Octopus v súčasnosti, ako to už aj zo samotného názvu vyplýva, sú aktivity spojené s ochranou vody, bez ohľadu na jej charakter a pôvod. Už vyše 25 rokov v úzkej účinnosti s Mestskou časťou Petržalka, pravidelne zabezpečujeme čistenie jazera Veľký Draždiak od tuhého odpadu, čím zabezpečujeme nie len jeho čistotu, ale aj bezpečnosť kúpajúcich sa. V posledných rokoch sme naše ekologické aktivity rozšírili aj na Chorvátske rameno, vďaka čomu sa postupne stáva z tohoto smetiska v srdci sídliska, ekologický biotop. Na jeseň 2016, sme <b>bez nároku na odmenu</b> a na vlastné náklady vyčistili „zabudnutý“ Malý Draždiak .V letnej sezóne na jazere Veľký Draždiak zabezpečujeme vodnú záchrannú službu.</p> <p>Všetko sú to verejnoprospešné aktivity, ktoré napomáhajú k zlepšeniu životného prostredia ako aj bezpečnosti obyvateľov Petržalky.</p>		

## 2. Popis projektu / činnosti

### **Popis projektu alebo činnosti, ktoré majú byť predmetom podpory:**

Naše aktivity na území Petržalky by sme potrebovali zefektívniť a taktiež zabezpečiť pri našich ekologických prácach vyššiu bezpečnosť. K tomu by sme potrebovali kvalitný nafukovací čln so závesným motorom a prívesom na prevoz člna. Nakoľko naša organizácia spolupracuje v letných mesiacoch s vykonávateľom vodnej záchranej služby na jazere Veľký Draždiak, aj výkon tejto služby by nadobudol vyššiu profesionalitu. Naša organizácia pôsobí v ostatných zložkách integrovaného záchranného systému a v prípade potreby môže byť nápomocná napríklad pri zásahu na Dunaji počas povodní. Územie Petržalky obteká Dunaj a tak je vysoko pravdepodobné, že budeme raz zasahovať aj v takomto prípade. Preto by takýto čln mal všestranné využitie a bol by predovšetkým v prospech Petržalčanov.

### **Miesto, na ktorom sa má projekt alebo činnosť uskutočniť:**

Veľký Draždiak, Malý Draždiak, Chorvátske rameno a úsek Petržalskej časti Dunaja

### **Účel, na ktorý sa má dotácia poskytnúť ( Názov projektu ) :**

Kúpa nafukovacieho člna so závesným motorom a prívesom na prevoz člna

### **Časový harmonogram použitia dotácie :**

Kúpa člna po pridelení dotácie v roku 2017. Využívanie člna v rámci zabezpečovania ekologických aktivít v mesiaci Máj 2017 , v zmysle Rámcovej dohody č.140/2015 zo dňa 22.4.2015 – Petržalka.

Využitie člna v rámci spolupráce s vykonávateľom vodnej záchranej služby na jazere Veľký Draždiak, v čase od 27.6.2017 do 31.8.2017.

Celoročná pohotovosť v prípade potreby zásahu na jazerách Petržalky a na hlavnom toku Dunaja.

Využívanie člna nie je časovo ohraničené. Predpokladaná životnosť člna je 10 až 15 rokov . Počas celej tejto doby bude čln aktívne využívaný v prospech Petržalčanov.

### **Návrh formy alebo spôsobu účasti mestskej časti v rámci projektu (spoluautor, spoluorganizátor, partner, záštita a podobne) a návrh spôsobu a formy propagácie mestskej časti :**

Všetky aktivity ktoré vykonávame na území Petržalky sú riadne propagované a medializované. Čln tieto aktivity bude aj zatriktívňovať a pri každej našej aktivite bude čln vďačným objektom pre objektívny kamier.

### **3. Rozpočet projektu / činnosti**

**Výška žiadanej dotácie v EUR:** 12 000 Euro

Naša organizácia má čisto neziskový charakter a verejnoprospešné ciele. Nemá preto dostatok finančných prostriedkov na zakúpenie člna v jeho plnej výške podľa cenovej ponuky.



**Rozpis požadovanej sumy podľa jednotlivých položiek:**

**Tomáš Čermák - Certo Sport, A. Mráza 8, 82103**  
**Bratislava**

***Cenová ponuka na profesionálny nafukovací čln s motorom Selva marine***

**Stručný popis:**

Nafukovací motorový čln zn. Selva marine, model PRO 550, s pevným laminátovým kýlom typu RIB, nafukovacie tuby s materialu Hypalon 1300g/m<sup>2</sup>, s motorizáciou Selva Dorado 60 4T EFI (Yamaha).

**Rozmery a parametre člna:**

Dĺžka 542cm, šírka 248cm, priemer túb 50 až 62 cm, max. dovolený počet osôb na palube max 10, váha člna bez motora a výbavy 320kg, max dovolene zaťaženie 1100kg

**Parametre motora:**

Výkon 60 koní, 4-taktný 4-válec s priamym vstrekováním, závesný motor s dlhou nohou, trim a tilt odklápaním.

Cena setu čln s motorom: 15424€ bez DPH.

**Výbava člna:**

Pumpa na fúkanie, Inštalácia motora, elektrické zapojenie, batéria, box na batériu, odpájač batérie, konzola, bovdenové riadenie, multifunkčný budík, nádrž o objeme 23L, drenážné čerpadlo pre vodu v člne, spevnenie gumovych valcov pre vyťahovanie osôb na palubu, lano po obvode člna pre pridržiavanie osôb.

Cena výbavy člna v cene setu.

**Prevádzková výbava:**

Záchrané koleso, 10ks záchranných viest, hasiací prístroj, lekárnička, 8kg kotva, 2ks pádla, laná 20m pre kotvu, 15m pre záchrané koleso, 2x15m vyvážovacie lano, bydllo, slovenská vlajka s držiakom, navigačné a kotevné svetlá, antikorový rebrík.

Cena prevádzkovej výbavy: 960€ bez DPH

**Príves:**

Celkové max. dovolné zaťaženie do 750kg, maximálna záťaž 520kg, do dĺžky lode 5,6m, veľkosť kolies R13

Cena prívesu: 1350€ bez DPH

Cena celkom za set s výbavou a prívesom je 17734€ bez DPH

DPH je 3546,8€ a **kompletná cena s DPH je 21280,80€**

10.januára 2017

Vypracoval: Ing.Tomáš Čermák

**Celkový rozpočet projektu alebo činnosti v príslušnom kalendárnom roku: 21 280,80**

<b>Podiel organizácie predkladajúcej projekt/ žiadajúcej o dotáciu:</b>	9280,80 Euro
<b>Vymenovanie všetkých ďalších zdrojov, z ktorých budú projekt alebo činnosť financované:</b>	Bez ďalších zdrojov
<b>Ak ste v posledných 5 rokoch získali dotáciu z MČ Bratislava – Petržalka, uveďte akú sumu a na aký účel ste ju získali:</b>	Počas celej našej 60 ročnej existencie sme ani raz o dotáciu nepožiadali a ani nám nebola poskytnutá žiadna dotácia.

**4. K žiadosti priložte nasledovné dokumenty:**

- výpis z obchodného registra u právnickej osoby, výpis so živnostenského registra u fyzickej osoby- podnikateľa, stanovy potvrdené ministerstvom vnútra u občianskeho združenia alebo Nadačnú listinu potvrdenú ministerstvom vnútra u nadácie (neoverené kópie) alebo potvrdenie registrácii právnickej osoby,
- doklad o zriadení účtu žiadateľa (neoverená kópia),
- potvrdenie žiadateľa o vyrovnaní finančných vzťahov voči **Daňovému úradu a Sociálnej poisťovne**

**Dátum :** 15.januára 2017

**Podpis a pečiatka žiadateľa:**

Ing. Tomáš Rác  
predseda Spolku ochrancov vody Octopus

